

## Dogodki

SEPTEMBER		
<b>28</b> PONEDELJEK	Venčeslav, mučenec	
SEPTEMBER		
<b>29</b> TOREK	Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli	19.00 + Bogdan Urbar
SEPTEMBER		
<b>30</b> SREDA	Hieronim, cerkveni učitelj	7.30 + starši Jelinčič
OKTOBER		
<b>1</b> ČETRTEK	Terezija Deteta Jezusa, cerkvena učiteljica	
OKTOBER		
<b>2</b> PETEK	Angeli varuhi	19.00 + iz družine Žigon (Logatec)
OKTOBER		
<b>3</b> SOBOTA	Frančišek Borgia, redovnik	
OKTOBER		
<b>4</b> NEDELJA	<b>27. NEDELJA MED LETOM rožnovenska</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>
OKTOBER		
<b>5</b> PONEDELJEK	Marija Favstina Kowalska, redovnica	
OKTOBER		
<b>6</b> TOREK	Bruno, redovni ustanovitelj	19.00 + Anica Dolžan Modic
OKTOBER		
<b>7</b> SREDA	Rožnovenska Mati Božja	7.30 + Kristina in Gabrijela Žnidaršič, obl.
OKTOBER		
<b>8</b> ČETRTEK	Benedikta, mučenka	
OKTOBER		
<b>9</b> PETEK	Dionizij, škof	19.00 + Jožefa in Anton Hribar, obl.
OKTOBER		
<b>10</b> SOBOTA	Danilo, škof	
OKTOBER		
<b>11</b> NEDELJA	<b>28. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + Franc Lešnjak, obl.</b>

- NEDELJA SVETNIŠKIH KANDIDATOV LJ. METROPOLIJE, 20.9. ob 16. uri, v cerkvi sv. Trojice v Lj;
- SEJA ŽPS, torek, 22.9., po sv. maši;
- SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA, bo predvidoma, 18.10.;
- SLOVESNOST SV. BIRME, bo predvidoma, 8.11.;

**URNIK SVETIH MAŠ**  
torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

### ŽUPNJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

**Priprava:** po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev!**

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek



Letnik XXVII., številka 7, 14.9. 2020, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## IZZIVI



Kaj nam bo prikimal september, po slovensko imenovan kimavec? Šolarjem pouk. Najsi na blizu ali na daljavo. Sicer pa ta mesec ne nakazuje le novega šolskega leta, ampak tudi pastoralnega. Treba bo poprijeti povsod, kjer smo mogli za nekaj časa izpreči. Kdor si je dobro odpočil, zadovoljno pričakuje nove izzive. Žal nič ne kaže, da bi se poslovila zlovesča pandemija. Pred stoletjema je velik del celine vrel od panslovenskega gibanja: »Največ sveta otrokom sliši Slave!«! Veličastno ime za Slovane! Takoj sledi tiho vprašanje, ali smo še ponosni Slovenci? Nekoč so bili šolarji, na hitro zbujeni iz nočnega spanja, večji povedati, da »kdor ponižuje se sam, podlaga je tujčevi peti«. Zdaj utegne biti usodno to, da zanemarjamo narodnost kot temelj samobitnosti in ne ločimo več pomena nacionalnost in nacionalizem. Šarimo s pojmom globalnosti. Da smo državljani sveta? Prebivalci pač, saj živimo na istem planetu. Po narodnosti smo Slovenci, Hrvati, Makedonci, Rusi, Angleži ..., po širšem rodovnem razponu Slovani, Germani, Romani ... Po veri kristjani, muslimani, hindujci ...

Kimavec pa vabi obhajati Marijin rojstni dan, mali šmaren. Tudi Slomškovo nedeljo, opomnik, da smo duhovni dediči moža, ki pravi: »V nebesih sem doma, od tega ne sveta«. Postavlja nas za stražarje in okrbnike naše bogate duhovne dediščine, ki se vedno povezuje in dopolnjuje z zdravim samoponosom državljana, ki mu je mar za vse kar je našega, slovenskega, in hkrati na pravilen način spoštuje tudi tuje kulture in navade. Sveta katoliška vera je Božji dar in dragocenost, za katero smo dolžni skrbeti posamično in skupaj. Verujemo lahko le, če smo spoznali, da so Jezusove Besede, ki smo jih slišali v Cerkvi resnica, in mu v ljubezni odgovorimo: »Tukaj sem Gospod, verujem vate«. Vsak odrasel kristjan, je dolžan skrbeti za svojo vero, na poseben način pa starši, ki naj bi svoje otroke tako vzgajali, da bodo ob svojem času, to njihovo delo potrdili z osebno izpovedjo vere. Pot, ki pripelje vsakega otroka do tega dejanja se začne v zibki in je zakoličena z mnogimi dejanji, ki jih z eno besedo imenujemo vzgoja. Če je v vzgoji napačen cilj, potem so tudi vsa sredstva brez smisla in ne vodijo nikamor.

Naj bodo vsi naši izzivi naravnani proti pravemu cilju, ki gradijo naše pristno krščansko življenje. Naj nas vzgajajo za dobre državljane, ki jim je mar za svojo domovino na vseh ravneh življenja.

župnik Gregor



## SVETNIK MESECA

16. september  
LJUDMILA

Živela je v dobi svetih bratov Cirila in Metoda. Vzgojena je bila strogo v veri svojih poganjskih prednikov. Krščanstvo je ni privlačilo, dokler so ga v njeni domovini širili nemški misijonarji in so mnogi od njih skušali širiti tudi nemški vpliv nad Čehi. Zelo mlada se je poročila s češkim knezom Borivojem. Ta je stopil osebno v stik s svetima bratoma Cirilom in Metodom, ki sta takrat oznanjala evangelij na Moravskem v domačem jeziku. Ko je Borivoj spoznal krščanstvo v pravi luči in videl, da nima nič skupnega z nemško nasilnostjo, se je ga je oklenil. Najverjetneje ga je krstil sam sv. Metod leta 874. Ko je Ljudmila videla, kako blagodejno vpliva krščanstvo na njenega moža, se je tudi sama dala krstiti. Leta 889 ji je umrl mož, star komaj 36 let. Kot mlada vdova je morala za nekaj časa prevzeti še vladarske posle, kajti najstarejši sin je imel tedaj šele 14 let. V družini je skrbel za temeljito izobrazbo svojih otrok in pozneje svojih vnukov. Med ljudstvom je bila izredno priljubljena. Nad vse ljubosumna snaha Drahomira tega ni mogla prenašati, zato je proti njej skrbno kovala zaroto. V njen dom je tako poslala dva najeta morilca, ki sta jo ponoči v spalnici zadavila. To se je zgodilo 15. septembra 921.

## CERKEV ČISTIJO:

- **sobota, 19.9. ob 8. uri:**  
Partizanska in Stara cesta  
- **sobota, 26.9. ob 8. uri:**  
Vrtna in Gasilska ulica  
- **sobota, 3.10. ob 8. uri:**  
Ljubljanska cesta  
- **sobota, 10.10. ob 8. uri:**  
Dovce in Na vasi

## DOGODKI PRED NAMI

### NEDELJA SVETNIŠKIH KANDIDATOV LJUBLJANSKE METROPOLIJE (20.9.)

Nedeljo svetniških kandidatov ljubljanske metropolije – profesorja Antona Strleta, škofa Janeza Frančiška Gnidovca, škofa Friderika Baraga, nadškofa Antona Vovka, duhovnika Andreja Majcna – bomo letos obhajali v **nedeljo, 20. septembra, v uršulinski cerkvi svete Trojice v Ljubljani**. V ospredju praznovanja bo lik Božjega služabnika profesorja Antona Strleta, katerega 105. obletnico rojstva smo obhajali januarja letos. Ob 16. uri bo v cerkvi molitvena ura. Sledilo bo somaševanje, ki mu bo predsedoval ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore OFM. Po končani sveti maši, bo potekala še kratka predstavitev beatifikacijskih postopkov. Vabljeni, da se pridružite!

**SREČANJE ZA BOLNE IN STAREJŠE s podelitvijo bolniškega maziljenja, je predstavljeno na pomladanske mesece prihodnjega leta.** Če bi kdo od starejših želel, da preme zakrament bolniškega maziljenja na domu, naj pokliče v župnišče.

**OBISK BOLNIKOV PO DOMOVH** poteka redno vsak prvi petek dopoldne. Odgovornost vernikov je, da poskrbijo tudi za starejše v župniji, tako da jim omogočijo reden prejem zakramentov. Povabljeni, da sporočite v župnišče imena in naslove vaših starejših, za prejem svete spovedi, bolniškega maziljenja in svete evharistije po domovih.

### MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

»Prosíte in vam bo dano! Iščíte in boste našli! Trkajte in se vam bo odprlo, (Mt 7,7)« pravi Jezus v evangeliju. **Vsak petek, molimo rožni venec, pred izpostavljenim Najsvetejšim, pol ure pred sveto mašo. Ob prvih petkih pa poteka vodena molitvena ura pred Najsvetejšim.** Vzemimo si čas in pred Njega polagajmo vse, kar nas teži in prosimo za pravo spoznanje in rešitev naših vsakdanjih težav. Zgodovina nas uči, da kadar so se ljudje zanašali samo nase, na svojo moč, na svojo razum, je postajalo samo slabše. Ko pa se je človek znal približati Bogu, skloniti svojo glavo in prositi, se je marsikaj, kar se je zdelo nerešljivo, rešilo.

### SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA (22.9.)

**Prva redna seja v tem pastoralnem letu bo v torek, 22.9., po sveti maši ob 19.30 v župnišču.** Vabljeni k udeležbi, ter resnem in odgovornem sodelovanju vsi člani.

### MOLITEV ROŽNEGA VENCA V MESECU OKTOBRU

Zgodovina in izvor rožnega venca se ujema s staro prakso menihov in posvečenih oseb, da so molili psalme. S temi psalmi je bil prepleten vsakdan posvečene osebe. Ščasoma se je razvila molitev 150 zdravamarij in 30 očenašev, številka 150 ustreza enakemu številu psalmov v Svetem pismu.

Rožni venec je razdeljen na tri temeljne dele. Veseli, žalostni in častitljivi. Sveti oče, sveti Janez Pavel II., je dodal tem delom še svetli del rožnega venca.

Rožni venec je molitev ponavljanja, saj kar 50 ponovimo eno molitev zdravamarija v enem samem delu rožnega venca. Zdi se, da se to ne ujema z mislijo sodobnega človeka. Toda molitev rožnega venca ni podajanje informacij, je ustvarjanje Božjega okolja, v katerem mi lahko Bog zelo osebno spregovori.

Rožni venec, ki je najbolj razširjen, so zelo spodbujali bratje dominikanci. Poznamo še druge oblike te molitve: serafinski rožni venec, rožni venec Božjega usmiljenja in druge.

### Razpored skupin, ki bodo vodile molitev rožnega venca

petek, 2.10., ob 18.30	birmaci - srednješolci
torek, 6.10., ob 18.30	birmanci - 9. razred
petek, 9.10., ob 18.30	8. razred
torek, 13.10., ob 18.30	7. razred
petek, 16.10., ob 18.30	6. razred, ter 1. in 2. razred
torek, 20.10., ob 18.30	5. razred
petek, 23.10., ob 18.30	4. razred in 3. razred
torek, 27.10., ob 18.30	župnijski pastoralni svet

## GODOVI IN SVETE MAŠE

SEPTEMBER <b>14</b> PONEDELJEK	<i>Povišanje sv. Križa, praznik</i>	
SEPTEMBER <b>15</b> TOREK	<i>Žalostna Mati Božja</i>	19.00 + Jože in Jelka Ileršič, obl.
SEPTEMBER <b>16</b> SREDA	<i>Kornelij in Ciprijan, mučenca</i>	7.30 + iz družine Romac
SEPTEMBER <b>17</b> ČETRTEK	<i>Robert Bellarmino, cerkveni učitelj</i>	
SEPTEMBER <b>18</b> PETEK	<i>Jožef Kupertinski, redovnik</i>	19.00 + Adi Svet, obl. 19.00 + Tončka in Alojz Mesesnel, obl. 19.00 + Franc Urbas, 30. dan
SEPTEMBER <b>19</b> SOBOTA	<i>Januarij, mučenec</i>	
SEPTEMBER <b>20</b> NEDELJA	<b>25. NEDELJA MED LETOM</b> nedelja svetniških kandidatov lj. metropolije	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>
SEPTEMBER <b>21</b> PONEDELJEK	<i>Matej, apostol</i>	
SEPTEMBER <b>22</b> TOREK	<i>Mavricij, mučenec</i>	19.00 + Marija in Jakob Žnidarič
SEPTEMBER <b>23</b> SREDA	<i>p. Pij iz Pietrelcine, spovednik</i>	7.30 + Jože Verček in Jože Škufca
SEPTEMBER <b>24</b> ČETRTEK	<i>Anton Martin Slomšek, škof</i>	
SEPTEMBER <b>25</b> PETEK	<i>Firmin, mučenec</i>	19.00 + Marija in Mirko Modic
SEPTEMBER <b>26</b> SOBOTA	<i>Kozma in Damjan, mučenca</i>	
SEPTEMBER <b>27</b> NEDELJA	<b>26. NEDELJA MED LETOM</b> Slomškova	<b>10.00 + Anton in Antonija Bombač, + iz družine Petkovšek</b>



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

*Kdor spoštuje svoj narod,  
mora spoštovati  
tudi materino besedo  
in skrbeti za njeno čast.*

*(bl. Anton Martin Slomšek)*

## BRALCI BOŽJE BESEDE

**25. NEDELJA MED LETOM (20.9.)**  
SARA TOPIČ,  
MATEJ KRANJEC

**26. NEDELJA MED LETOM (27.9.)**  
MONIKA JAMBROŠIČ,  
SIMONA ŠTRUKELJ

**27. NEDELJA MED LETOM (4.10.)**  
JANJA PETEH,  
ZALA STRAŽIŠAR

**28. NEDELJA MED LETOM (11.10.)**  
BREDA HRIBERNIK,  
URŠKA ZALOKAR